
ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Для надання:
Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку України,
Власникам цінних паперів,
Управлінському персоналу ПАТ 
«ТРАНСПОРТНИК»

Відмова від висловлення думки

Нас було залучено провести аудит фінансової звітності ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ТРАНСПОРТНИК» - надалі - Компанія, що складається  зі звіту про фінансовий стан  на 31 грудня 2017 р., звіту про сукупний дохід, звіту про зміни у власному капіталі та звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою,  а також приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

Ми не висловлюємо думки щодо фінансової звітності компанії ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ТРАНСПОРТНИК», що додається. Через значущість питань, описаних у розділі  «Основа для відмови від висловлення думки» нашого звіту, ми не змогли отримати прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі для використання їх як основи для думки аудитора щодо цієї фінансової звітності.

Основа для відмови від висловлення думки

Компанією у фінансовій звітності обліковуються інші необоротні активи на суму 9 105 тис. грн. Ми звертаємо увагу на примітку 3.3 до фінансової звітності, в який вказано, що на кожну звітну дату Компанія визначає, чи є ознаки можливого знецінення активу. 
Ми не змогли отримати прийнятні аудиторські докази у достатньому обсязі внаслідок обставин поза межами контролю суб’єкта господарювання та підтвердити вартість суттєвих активів, що включені в звіт про фінансовий стан на 31 грудня 2017р на загальну суму 9 105 тис. грн. Через це ми не змогли визначити чи існує потреба в будь-яких коригуваннях такої вартості,відображеної в обліку, а також елементів, що формують звіт про сукупний дохід,звіт про зміни у власному капіталі та звіт про рух грошових коштів.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Ми звертаємо увагу на примітку 9 у фінансовій звітності, яка зазначає, що компанія зазнала чистих збитків у сумі 4 414 тис. грн. за рік, що закінчився 31 грудня 2017р., та на цю дату поточні зобов’язання компанії перевищили її загальні активи на суму 18 792 тис. грн. Ці події вказують, що існує суттєва невизначеність, яка може поставити під значний сумнів здатність компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність 

[bookmark: _GoBack]Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування компанії.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашою відповідальністю є проведення аудиту фінансової звітності компанії відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА) та випуск звіту аудитора. Проте у зв’язку з питаннями, описаними в розділі «Основа для відмови від висловлення думки» нашого звіту, ми не змогли отримати прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі для використання їх як основи для думки аудитора щодо цієї фінансової звітності.
Ми є незалежними по відношенню до компанії згідно з етичними вимогами, застосованими в Україні для нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог.
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