ПАТ «ТРАНСПОРТНИК» 
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ за рік, що закінчився 31 грудня 2017 року

1. Загальна інформація 
Фінансова звітність, яка додається, включає в себе фінансову звітність ПАТ «Транспортник». Основним напрямком діяльності Компанії є надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого майна. 
Компанія зареєстрована за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 25А, за цією адресою знаходяться будівлі та приміщення, що здаються в оренду, а також адміністративний офіс Компанії. 
ідентифікаційний код 21514186; 
місцезнаходження за КОАТУУ- 8039100000; 
організаційно-правова форма за КОПФГ-230 – акціонерне товариство, 
2. Основа підготовки фінансової звітності 
Фінансова звітність Компанії підготовлена у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ), виданих Радою з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО). 
Ця фінансова звітність підготовлена згідно з принципом оцінки за первісною вартістю. 
Компанія веде бухгалтерський облік в місцевій валюті і складає бухгалтерську звітність відповідно до українських стандартів бухгалтерського обліку («П(С)БО»). Фінансова звітність підготовлена на основі даних бухгалтерського обліку, з урахуванням коригувань і рекласифікацій, з метою достовірного представлення інформації відповідно до МСФЗ. 
Застосування припущення щодо здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі 
За рік, що закінчився 31 грудня 2017 року, Компанія отримала чисті збитки у сумі 4414 тис.грн. (2016: 3729 тис.грн.), мала від’ємні чисті активи станом на 31 грудня 2017 року, які становили 18752 тис.грн. (2016: (14338) тис.грн). 
Керівництво Компанії вважає, що підготовка цієї фінансової звітності на основі припущення, що Компанія здатна продовжувати свою діяльність на безперервній основі, є обґрунтованою, оскільки Компанія вживає належні заходи для підтримки ліквідності та спроможності продовжувати безперервну діяльність. 
Фінансова звітність не містить жодних коригувань на випадок того, що Компанія не зможе дотримуватися принципу безперервності діяльності.
Прийняття до застосування цих нових і переглянутих стандартів та тлумачень не призвело до змін в обліковій політиці Компанії та сумах, відображених за поточний або попередні роки. 
2.1.Застосування нових та переглянутих МСФЗ 
Нові стандарти, роз'яснення та поправки до чинних стандартів та роз'яснень, що вступили в силу. 

Компанія вперше застосувала деякі нові стандарти і поправки до діючих стандартів, які вступають в силу для річних періодів, що починаються з 1 січня 2017 року або після цієї дати. Компанія не застосовувала опубліковані достроково стандарти, роз'яснення або поправки до них, які були випущені, але не вступили в силу. Характер і вплив цих змін розглядаються нижче.

Хоча нові стандарти і поправки застосовувалися вперше в 2017 році, вони не мали істотного впливу на річну  фінансову звітність Компанії. Характер і вплив кожного/ої нового/ої стандарту/ поправки описані нижче:

Поправки до МСФЗ (IAS) 16 і МСФЗ (IAS) 38 «Роз'яснення допустимих методів амортизації»

Поправки роз'яснюють принципи МСФЗ (IAS) 16 «Основні засоби» і МСФЗ (IAS) 38 «Нематеріальні активи», які  полягають в тому, що виручка відображає структуру економічних вигід генерованих в результаті діяльності бізнесу (частиною якого є актив), а не економічні вигоди, які споживаються Підприємством в рамках використання активу. В результаті, заснований на виручці метод амортизації не може застосовуватися для амортизації основних засобів і лише у обмежених обставинах може бути використаний для амортизації нематеріальних активів. Поправки застосовуються перспективно і не впливають на фінансову звітність Групи, оскільки вона не використовувала заснований на виручці метод для амортизації необоротних активів.

Поправки до МСФЗ (IAS) 27 «Метод участі в капіталі в окремій фінансовій звітності» 

Поправки дозволяють організаціям використовувати в окремій фінансовій звітності метод пайової участі в капіталі для обліку інвестицій в дочірні організації, спільні підприємства та асоційовані організації. Організації, які вже застосовують МСФЗ і вирішили перейти на метод участі в капіталі в своїй окремій фінансовій звітності, повинні застосовувати цю зміну ретроспективно. Поправки не впливають на    фінансову звітність Компанії.

Щорічні удосконалення МСФЗ, період 2012-2014 рр.

Даний документ включає в себе наступні поправки: 

МСФЗ (IFRS) 5 «Необоротні активи, призначенні для продажу, та припинена діяльність» 

Вибуття активів (або ліквідаційних груп) здійснюється, як правило, шляхом продажу або розподілу між власниками. Поправка роз'яснює, що перехід від одного методу вибуття до іншого вважається не новим планом з вибуття, а продовженням початкового плану. Таким чином, застосування вимог МСФЗ (IFRS) 5 не змінює дату класифікації. Дана поправка застосовується перспективно.

МСФЗ (IFRS) 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації»

(I) Договори на обслуговування 

Поправка роз'яснює, що договір на обслуговування, що передбачає сплату винагороди, може являти собою подальшу участь у фінансовому активі. Для визначення необхідності розкриття інформації організація повинна оцінити характер винагороди і угоди відповідно до вказівок щодо подальшої участі в МСФЗ (IFRS) 7. Оцінка того, які договори на обслуговування свідчать про подальшу участь, повинна бути проведена ретроспективно. Однак розкриття інформації є необхідним для періодів, що починаються до річного звітного періоду, в якому організація вперше застосовує дану поправку. 

(іi) Застосування поправок до МСФЗ (IFRS) 7 в скороченій проміжній фінансовій звітності

Поправка роз'яснює, що вимоги до розкриття інформації про взаємозалік не застосовуються до скороченої проміжної фінансової звітності, за винятком випадків, коли така інформація є значним оновлення інформації, відображеної в останньому річному звіті. Дана поправка застосовується ретроспективно.

МСФЗ (IAS) 19 «Виплати працівникам» 

Поправка роз'яснює, що розвиненість ринку високоякісних корпоративних облігацій оцінюється на основі валюти, в якій облігація деномінована, а не країни, в якій облігація випущена. При відсутності розвиненого ринку високоякісних корпоративних облігацій, деномінованих в певній валюті, необхідно використовувати ставки за державними облігаціями. Дана поправка застосовується перспективно.

МСФЗ (IAS) 34 «Проміжна фінансова звітність» 

Поправка роз'яснює, що інформація за проміжний період повинна бути розкрита або в проміжній фінансовій звітності, або в окремій частині проміжного фінансового звіту (наприклад, в коментарях керівництва або в звіті про оцінку ризиків) із зазначенням відповідних перехресних посилань в проміжній фінансовій звітності. Інша інформація проміжного фінансового звіту має бути доступною для користувачів на тих же умовах і в ті ж строки, що й проміжна фінансова звітність. Дана поправка застосовується ретроспективно. Поправки не впливають на фінансову звітність Компанії.

Поправки до МСФЗ (IAS) 1 «Ініціатива в сфері розкриття інформації» 

Поправки до МСФЗ (IAS) 1 скоріше роз'яснюють, а не змінюють існуючі вимоги МСФЗ (IAS) 1. Поправки роз'яснюють наступне: 

· Вимоги до суттєвості МСФЗ (IAS) 1;

· Окремі статті в звіті(ах) про прибуток або збиток і сукупний дохід і в звіті про фінансовий стан можуть бути дезагрегованими;

· В організацій є можливість обрати порядок подання приміток до фінансової звітності;

Частка сукупного доходу асоційованих організацій і спільних підприємств, які обліковуються за методом участі в капіталі, має бути агрегованою в рамках однієї статті і класифікуватися як така, що буде чи не буде згодом рекласифіковано до чистого прибутку або збитку.

Крім цього, поправки роз'яснюють вимоги, які застосовуються при поданні додаткових проміжних підсумкових сум у звіті про фінансовий стан і звіті(ах) про прибуток або збиток і сукупний дохід. Дані поправки не впливають на фінансову звітність Компанії.

Поправки до МСФЗ (IFRS) 10, МСФЗ (IFRS) 12 та МСФЗ (IAS) 28 «Інвестиційні організації: застосування виключення з вимоги про консолідацію»

Поправками розглядаються питання, які виникли при застосуванні винятків щодо інвестиційних організацій згідно з МСФЗ (IFRS) 10. Поправки до МСФЗ (IFRS) 10 роз'яснюють, що виключення з вимоги про подання консолідованої фінансової звітності застосовується і до материнської організації, яка є дочірньою організацією інвестиційної організації що оцінює за справедливою вартістю інвестиції в свої дочірні організації. Крім того, поправки до МСФЗ (IFRS) 10 роз'яснюють, що консолідації підлягає тільки та дочірня компанія інвестиційної компанії, яка сама не є інвестиційною компанією та може надавати інвестиційній організації допоміжні послуги. Всі інші інвестиції в дочірні компанії оцінюються за справедливою вартістю. Поправки до МСФЗ (IAS) 28 дозволяють інвестору разом із застосуванням його залежною організацією або спільним підприємством, що є інвестиційною компанією, методу участі в капіталі до власних часток участі в дочірніх компаніях, зберегти їх оцінку за справедливою вартістю.

Ці поправки застосовуються ретроспективно і не вплинуть на фінансову звітність Компанії, оскільки Компанія не застосовує виключення з вимоги про консолідацію.

Стандарти, які були випущені, але ще не набули чинності

Нижче наводяться стандарти та роз’яснення, які були випущені, але ще не набули чинності на дату випуску фінансової звітності Компанії. Компанія планує застосувати ці стандарти на дату їх вступу в силу.

МСФЗ (IFRS) 9 «Фінансові інструменти» 

У липні 2014 року Рада з МСФЗ випустила остаточну редакцію МСФЗ (IFRS) 9 «Фінансові інструменти», яка замінює МСБО (IAS) 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка» і всі попередні редакції МСФЗ (IFRS) 9. МСФЗ (IFRS) 9 об’єднує разом три частини проекту з обліку фінансових інструментів: класифікація та оцінка, знецінення та облік хеджування. МСФЗ (IFRS) 9 набуває чинності для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2018 або після цієї дати, при цьому допускається дострокове застосування. За винятком обліку хеджування, стандарт застосовується ретроспективно, але надання порівняльної інформації не є обов’язковим. Вимоги щодо обліку хеджування, головним чином, застосовуються перспективно, за деякими винятками.

Компанія планує розпочати застосування нового стандарту з дати набрання чинності. У 2017 році Компанія здійснила загальну оцінку впливу всіх трьох частин МСФЗ (IFRS) 9. Ця попередня оцінка ґрунтується на інформації, доступної в теперішній час, і може бути змінена внаслідок більш детального аналізу або отримання додаткової обґрунтованої та підтверджуваної інформації, яка стане доступною для Компанії в майбутньому. В цілому, Компанія не очікує значного впливу нових вимог на свій бухгалтерський баланс та власний капітал, за винятком застосування вимог щодо знецінення в МСФЗ (IFRS) 9. Компанія очікує визнання більшої суми оціночного резерву під збитки і в майбутньому проведе детальний аналіз для визначення суми збільшення оціночного резерву.

(а) Класифікація і оцінка

Компанія не очікує значного впливу на свій бухгалтерський баланс та власний капітал при застосуванні вимог МСФЗ (IFRS) 9 до класифікації та оцінки. Компанія планує продовжувати оцінювати за справедливою вартістю усі фінансові активи, які оцінюються в даний час за справедливою вартістю. Акції, які мають котирування, які утримуються в даний час в якості наявних для продажу та прибутки та збитки від зміни справедливої вартості яких відображаються в даний час у складі іншого сукупного доходу, будуть замість цього оцінюватися за справедливою вартістю через прибуток або збиток, що збільшить волатильність відображеного прибутку або збитку. Резерв, що представляє собою накопичений інший сукупний дохід, що відноситься до наявних для продажу фінансових активів, буде класифікований до складу нерозподіленого прибутку на початок періоду. Очікується, що згідно з МСФЗ (IFRS) 9 боргові цінні папери будуть оцінюватися за справедливою вартістю через інший сукупний дохід, оскільки Компанія планує не тільки утримувати активи для отримання договірних грошових потоків, але також продавати значні обсяги активів на відносно регулярній основі.

Компанія планує утримувати акції, що не котируються на біржі в осяжному майбутньому. Компанія має намір скористатися можливістю представляти зміни справедливої вартості таких інвестицій в складі іншого сукупного доходу і таким чином, вважає, що застосування МСФЗ (IFRS) 9 не матиме значного впливу на її фінансову звітність. Якби Компанія не могла використовувати дану можливість, акції оцінювалися б за справедливою вартістю через прибуток або збиток, що збільшило б волатильність визнаного прибутку або збитку.

Займи, а також торгова дебіторська заборгованість утримуються для отримання договірних грошових потоків, і очікується, що вони призведуть до виникнення грошових потоків, які є виключно платежами в рахунок основної суми боргу і відсотків. Отже, Компанія очікує, що згідно з МСФЗ (IFRS) 9 вони продовжать обліковуватися за амортизованою вартістю. Однак Компанія більш детально проаналізує характеристики договірних грошових потоків за цими інструментами, перш ніж робити висновок про те, чи всі інструменти відповідають критеріям для оцінки за амортизованою вартістю згідно з МСФЗ (IFRS) 9.

(б) Знецінення

МСФЗ (IFRS) 9 вимагає, щоб Компанія відображала по всім борговим цінним паперам, займам та торговій дебіторській заборгованості дванадцятимісячні очікувані кредитні збитки або очікувані кредитні збитки за весь термін їх дії. Компанія планує застосувати спрощений підхід і відобразити очікувані кредитні збитки за весь термін дії за страховою дебіторською заборгованістю. Компанія очікує, що ці вимоги матимуть значний вплив на її власний капітал через незабезпеченість позик та дебіторської заборгованості, але вона повинна буде провести більш детальний аналіз, що враховує всю обґрунтовану і підтверджену інформацію, включаючи прогнозну, для визначення розмірів такого впливу.

(в) Облік хеджування

МСФЗ (IFRS) 9 не змінює загальні принципи обліку організацією ефективності хеджування, Компанія не очікує значного впливу в результаті застосування МСФЗ (IFRS) 9.

МСФЗ (IFRS) 15 «Виручка за договорами з покупцями»

МСФЗ (IFRS) 15 був випущений в травні 2014 року і передбачає модель, що включає п'ять етапів, яка буде застосовуватися щодо виручки за договорами з покупцями. Згідно МСФЗ (IFRS) 15 виручка визнається сумою, яка вiдображає вiдшкодування, право на яке органiзацiя очiкує отримати в обмiн на передачу товарiв або послуг клiєнту.

Новий стандарт по виручці замінить всі існуючі вимоги МСФЗ до визнання виручки. Для річних періодів, починаючи 1 січня 2018 або після цієї дати буде вимагатися повне ретроспективне застосування або модифіковане ретроспективне застосування, при цьому допускається дострокове застосування. Компанія планує використовувати варіант повного ретроспективного застосування нового стандарту з дати набрання чинності. Компанія бере до уваги пояснення, випущені Радою з МСФЗ в рамках попереднього варіанту документа в липні 2015 року, і буде відстежувати зміни в майбутньому. Даний стандарт не застосовується щодо виручки по договорам страхування, що підпадають в сферу застосування МСФЗ 4 «Договори страхування», по договорам оренди, що підпадають в сферу застосування МСБО 17 «Оренда», а також виручки, що виникає по відношенню до фінансових інструментів та інших договірних прав та обов’язків, що підпадають в сферу діяльності МСФЗ 9 «фінансові інструменти».

Компанія не очікує, що застосування нового стандарт буде мати значний вплив на її фінансову звітність.

МСФЗ (IFRS) 16 «Оренда»
Новий стандарт являє єдину модель ідентифікації договорів оренди та порядку їх обліку в фінансовій звітності як орендарів, так і орендодавців. Він замінює МСБО (IAS) 17 «Оренда» і пов'язані з ним керівництва по його інтерпретації.

МСФЗ (IFRS) 16 використовує контрольну модель для виявлення оренди, проводячи розмежування між орендою і договором про надання послуг на підставі наявності або відсутності виявленого активу під контролем клієнта.

Введено значні зміни в бухгалтерський облік з боку орендаря, з усуненням відмінності між операційною та фінансовою орендою і визнанням активів і зобов'язань по відношенню до всіх договорів оренди (за винятком обмеженого ряду випадків короткострокової оренди і оренди активів з низькою вартістю)

При цьому, стандарт не містить значних змін вимог до бухгалтерського обліку з боку орендодавця.

Організаціям необхідно буде враховувати вплив змін, що були внесені цим стандартом, наприклад, на інформаційні системи та системи внутрішнього контролю.

Стандарт вступає в силу для періодів, що починаються 1 січня 2019 року або пізніше, при цьому, застосування до цієї дати дозволено для організацій, які також застосовує МСФЗ (IFRS) 15 «Виручка за договорами з клієнтами».

2.2. Суттєві положення облікової політики 
a) Функціональна валюта та валюта подання фінансової звітності 
Функціональною валютою Компанії є українська гривня. Операції у валютах, що відрізняються від функціональної валюти, вважаються операціями в іноземній валюті. 
Для цілей цієї фінансової звітності валютою подання є українська гривня.
б) Визнання виручки 
Виручка визнається в тій мірі, в якій існує ймовірність отримання Компанією економічних вигід, а також коли розмір виручки піддається достовірній оцінці. 
Виручка оцінюється за справедливою вартістю винагороди, отриманої або яка підлягає отриманню. Якщо не є можливим достовірно визначити справедливу вартість отриманої винагороди за вирахуванням податків та зборів, виручка оцінюється за справедливою вартістю проданих товарів чи наданих послуг. Виручка, яка виникає від продажу послуг, визнається в тому звітному періоді, в якому надані послуги. 
Дохід від оренди 
Дохід від інвестиційної нерухомості, наданої в операційну оренду, визнається в складі виручки на прямолінійній основі протягом строку оренди. 
в) Податки 
Поточний податок на прибуток 
Податкові активи та зобов'язання з поточного податку на прибуток за поточний період оцінюються в сумі, передбаченій до відшкодування податковими органами або до сплати податковим органам. Податкові ставки та податкове законодавство, що застосовуються для розрахунку цієї суми, - це ставки і законодавство, прийняті або фактично прийняті на звітну дату в Україні. 
Керівництво компанії періодично здійснює оцінку позицій, відображених у податкових деклараціях, щодо яких відповідне податкове законодавство може бути по-різному інтерпретоване, і по мірі необхідності створює резерви. 
Відстрочений податок на прибуток
Відстрочені податкові активи та зобов'язання розраховуються стосовно тимчасових різниць з використанням методу зобов'язань. Відстрочений податок на прибуток відображається по всіх тимчасових різницях між податковою базою активів та зобов'язань і їх балансовою вартістю у фінансовій звітності, крім випадків коли відстрочений податок на прибуток виникає від первісного визнання гудвілу, активу або зобов'язання за угодою, яка не є об'єднанням підприємств та яка на момент угоди не впливає ні на бухгалтерський прибуток, ні на оподатковуваний прибуток чи збиток. 
Відстрочений податковий актив визнається тільки в тій мірі, в якій існує імовірність отримання оподатковуваного прибутку, проти якого можна буде зарахувати тимчасові різниці. Відстрочені податкові активи та зобов'язання розраховуються за податковими ставками, застосування яких очікується в період реалізації активу або погашення зобов'язання, на основі чинних або в основному чинних на кінець звітного періоду податкових ставок. 
Відстрочений податок на прибуток відображається за тимчасовими різницями, пов'язаними з інвестиціями в дочірні та асоційовані компанії й спільні підприємства, крім випадків, коли терміни усунення тимчасової різниці піддаються контролю та коли цілком імовірно, що тимчасові різниці не будуть усунені у майбутньому. 
Податок на додану вартість (ПДВ)
За рік, що завершився 31 грудня 2017 року, ПДВ стягувався за двома ставками: 20% на українському внутрішньому ринку та при імпорті товарів, робіт і послуг та 0% від експорту товарів та надання робіт або послуг, які будуть використовуватися за межами України. 
Податок на додану вартість (ПДВ), що відноситься до реалізації, підлягає сплаті податковим органам за найбільш ранньої з подій: (і) отримання передплати від клієнтів або (іі) поставка товарів або послуг клієнтам. Вхідний ПДВ підлягає відшкодуванню шляхом заліку ПДВ від продажу після отримання податкової накладної від контрагента-постачальника робіт/послуг. Податкові органи дозволяють сплату ПДВ на нетто основі. ПДВ, що відноситься до операцій купівлі-продажу, які не були сплачені на звітну дату, відображається в балансі в розгорнутому вигляді і розкривається окремо у складі активів і зобов'язань. При створенні резерву під знецінення дебіторської заборгованості, збиток від знецінення відображається на повну суму заборгованості, включаючи ПДВ.
г) Основні засоби та інвестиційна нерухомість 
Основні засоби обліковуються за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та збитків від знецінення. Така вартість включає вартість заміни частин машин і устаткування, якщо вони відповідають критеріям визнання. 
Інвестиційна нерухомість обліковується за фактичними витратами за вирахуванням накопиченої амортизації та збитків від знецінення. 
Амортизацію основних засобів та інвестиційної нерухомості обчислюють прямолінійним методом.
 Періоди амортизації, які відображають прогнозні строки корисної експлуатації активів, наступні: 
Споруди




25 років 
Інвестиційна нерухомість


25 років 
Машини та обладнання


5 років 
Транспортні засоби



5 років 
Комп`ютери та офісне приладдя

4 роки 
Інструменти, приладдя та інвентар            4 роки 
Незавершене будівництво:


Не амортизується 
Ліквідаційна вартість, строк корисного використання та метод амортизації переглядається в кінці кожного фінансового року та при необхідності коригуються. 
Капіталізовані витрати включають в себе основні витрати на модернізацію та заміну частин активів, які подовжують термін їх корисного використання або поліпшують здатність генерувати дохід. Витрати на ремонт та технічне обслуговування об'єктів основних засобів, які не відповідають вищевказаним критеріям капіталізації, відображаються у складі звіту про сукупний дохід за період, у якому вони були понесені.
Незавершене будівництво включає в себе не введені в експлуатацію основні засоби. Незавершене будівництво не підлягає амортизації. Ці активи амортизуються з моменту, коли вони використовуються у господарській діяльності, на тій же основі, що і амортизація для інших активів. 
Припинення визнання раніше визнаних основних засобів або їх значних компонентів при їх вибутті або у випадку, якщо в майбутньому не очікується отримання економічних вигод від використання або вибуття даного активу. Прибуток або збиток, що виникає від вибуття активу, визначається як різниця між надходженнями від вибуття та балансовою вартістю активу та визнається в звіті про сукупний дохід за період, у якому вони були понесені. 
Компанія оцінює такі нефінансові активи, як інвестиційна нерухомість, по балансовій вартості на кожну дату складання балансу. 
Компанія класифікує необоротні активи та групи вибуття як утримувані для продажу, якщо їх балансова вартість підлягає відшкодуванню, в основному шляхом їх продажу, а не в результаті подальшого використання. Необоротні активи та групи вибуття, класифіковані як утримувані для продажу, оцінюються за найменшою з двох величин - балансовою вартістю або справедливою вартістю за вирахуванням витрат на продаж.
д) Оренда 
Визначення того, чи є угода орендою, або чи містить вона ознаки оренди, засновано на аналізі змісту угоди. При цьому на дату початку дії договору встановлюється, чи залежить його виконання від використання конкретного активу або активів, і чи переходить право користування активом в результаті даної угоди.
Компанія як орендар 
Платежі з операційної оренди визнаються як операційні витрати в звіті про фінансові результати рівномірно протягом усього терміну оренди. 
Компанія як орендодавець 
Оренда, при якій орендодавець зберігає за собою практично всі ризики та вигоди від володіння активом, класифікується як операційна оренда. Першочергові прямі витрати, понесені при укладенні договору операційної оренди, включаються в балансову вартість переданого в оренду активу та визнаються протягом періоду на такій самій основі, що і доходи від оренди. 
е) Кредити і позики 
Кредити і позики першочергово відображаються за справедливою вартістю за вирахуванням понесених витрат по угоді. Кредити і позики згодом оцінюються за амортизованою вартістю з використанням методу ефективної ставки відсотка. Різниця між первісною справедливою вартістю (за вирахуванням витрат по угоді) і сумою до погашення відображається у складі процентних витрат протягом терміну позики. Кредити і позики класифікуються як короткострокові зобов'язання, якщо Компанія не має безумовного права відкласти погашення зобов'язання, принаймні на один рік після дати підготовки балансу. Витрати за позиками капіталізуються Компанією до складу активу, якщо вони безпосередньо відносяться до придбання або будівництва кваліфікованого активу, включаючи незавершене будівництво. Інші витрати на позики визнаються у складі витрат у період їх виникнення. Витрати на позики складаються з відсотків та інших витрати, понесених компанією в зв'язку з отриманням позикових коштів. 
ж) Нематеріальні активи 
Придбані нематеріальні активи капіталізуються на основі витрат, понесених на придбання і впровадження, і амортизуються протягом терміну їх корисного використання.
з) Фінансові інструменти 
Первісне визнання 
Фінансові активи класифікуються відповідно як фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю через рахунки прибутків та збитків, позики та дебіторська заборгованість, фінансові активи для продажу. Керівництво приймає рішення відносно класифікації при первісному визнанні і перевіряє, наскільки класифікація відповідає дійсності на кожну звітну дату. 
Фінансові активи первісно визнаються за справедливою вартістю, збільшеною, у випадку інвестицій, що не переоцінюються за справедливою вартістю за рахунок прибутків чи збитків, на транзакційні витрати, що безпосередньо з ними пов'язані. 
Наступна оцінка 
Наступна оцінка фінансових активів залежить від їх класифікації. 
Позики та дебіторська заборгованість 
Позики та дебіторська заборгованість являють собою непохідні фінансові активи із встановленими або визначеними виплатами, що не котируються на активному ринку. Фінансові активи такого роду обліковуються за амортизованою вартістю з використанням методу ефективної процентної ставки. Доходи та витрати визнаються у звіті про фінансові результати при припиненні визнання або знеціненні позик та дебіторської заборгованості, а також в процесі їх амортизації.
Торгова дебіторська заборгованість 
Торгова дебіторська заборгованість, яка зазвичай носить короткостроковий характер, відображається за чистою реалізаційною вартістю. Резерв сумнівних боргів створюється в разі об'єктивних свідчень того, що Компанія не зможе зібрати належні суми відповідно до первісних умов договору. Компанія періодично аналізує строки старіння дебіторської заборгованості і вносить корективи в розмір резерву. Сума резерву являє собою різницю між балансовою вартістю та сумою очікуваного відшкодування. 
Сума нарахованого резерву сумнівних боргів відображається у звіті про сукупний дохід у складі інших операційних витрат. 
Безнадійна заборгованість, за якою минув строк позовної давності, списується з балансу одночасно зі зменшенням нарахованого резерву сумнівних боргів. 
Фінансові зобов'язання 
Первісне визнання 
Фінансові зобов'язання, що підпадають під сферу впливу МСФЗ (IAS) 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка», класифікуються як фінансові зобов'язання, що переоцінюються за справедливою вартістю через прибутки та збитки, кредити та запозичення, або похідні інструменти, що визначені як інструменти хеджування при ефективному хеджуванні. Компанія класифікує свої фінансові зобов'язання при їх первісному визнанні. 
Фінансові зобов'язання первісно визнаються за справедливою вартістю, що скоригована у випадку позик та запозичень на транзакційні витрати, що безпосередньо з ними пов'язані. 
Фінансові зобов'язання Компанії включають торгову та іншу кредиторську заборгованість.
Наступна оцінка 
Наступна оцінка фінансових зобов'язань залежить від їх класифікації наступним чином: 
Кредити та запозичення 
Усі довгострокові та короткострокові позики визнаються в тому звітному періоді, в якому вони були фактично отримані. Первісна вартість позик прирівнюється до суми фактично отриманих грошових коштів. 
Позики або кредитні лінії, отримані/видані на умовах неринкової ставки проценту, обліковуються за амортизованою вартістю з використанням ринкової ставки проценту. 
Витрати по позиках Компанія визнає витратами того періоду, в якому вони були понесені. 
Витрати по позиках в іноземній валюті перераховуються за курсом, що узгоджений сторонами або, у випадку відсутності узгодженого курсу, за ринковим курсом на дату нарахування. 
Витрати по позиках, що безпосередньо пов'язані з придбанням, будівництвом або виробництвом кваліфікованого активу, включаються до собівартості цього активу. Такі витрати по позиках капіталізуються шляхом включення до вартості активу за умови можливого отримання Компанією майбутніх економічних вигід та, якщо витрати можуть бути достовірно оцінені. Інші витрати по позиках визнаються витратами в періоді їх виникнення. 
Вартість позик, що деноміновані в іноземній валюті, приймається рівною до суми фактично отриманих коштів, перерахованих за ринковим курсом на дату отримання. Курсова різниця, що виникає при 
переоцінці позик в іноземній валюті, відображається у складі доходів чи витрат за курсовими різницями в періоді її виникнення.
Кредиторська заборгованість 
Торгова кредиторська заборгованість та інша кредиторська заборгованість відображаються за номінальною вартістю.
Припинення визнання фінансових інструментів 
Фінансовий актив припиняє визнаватися в балансі, якщо строк дії прав на отримання грошових потоків від активу закінчився. 
Фінансове зобов'язання припиняє визнаватися в балансі, якщо зобов'язання погашено, анульовано, або строк дії його закінчився. 
і) Запаси 
Запаси враховуються по найменшій із двох величин: собівартості або чистій ціні реалізації. Собівартість включає в себе витрати на придбання запасів, їх доставку до місця розташування та приведення в поточний стан. 
Під час відпуску запасів у виробництво, продажу та іншому вибутті, оцінка запасів визначається за методом ФІФО. 
Чиста ціна реалізації являє собою розрахункову ціну продажу, що встановлюється в ході звичайної діяльності, зменшену на розрахункові витрати, необхідні для підготовки і здійснення продажу активу.
к) Передоплати видані постачальникам 
Авансові платежі обліковуються по первісній вартості за винятком податку на додану вартість і резерву на знецінення. Видані передоплати відносяться в категорію необоротних активів, коли товари або послуги, за які здійснена передоплата, будуть отримані через один рік або пізніше, або коли аванси відносяться до активу, який після первісного визнання буде віднесений в категорію необоротних активів. 
Авансові платежі на придбання активів переносяться на балансову вартість активу, коли Компанія отримала контроль над ним і існує вірогідність отримання Компанією майбутніх економічних вигод, пов'язаних з цим активом. Якщо існує ймовірність того, що активи, товари або послуги, до яких відносяться авансові платежі, не будуть отримані, балансова вартість авансових платежів зменшується, а відповідний збиток від знецінення відноситься на фінансовий результат.
л) Знецінення нефінансових активів 
На кожну звітну дату Компанія визначає, чи є ознаки можливого знецінення активу. Коли існує ознака того, що актив може бути знецінений, відшкодовувальна вартість оцінюється і, при знецінені, актив негайно списується до суми його очікуваної відшкодовувальної вартості, яка визначається як найбільша з двох: справедлива вартість за вирахуванням витрат на продаж чи цінність від використання. 
Справедлива вартість за вирахуванням витрат є вартість, що буде отримана від продажу активу при здійсненні угоди між добре обізнаними, спроможними сторонами, за вирахуванням будь-яких прямих додаткових витрат на продаж активу. Цінність від використання являє собою поточну вартість очікуваних майбутніх грошових потоків від використання активу та його вибуття в кінці строку корисного використання. 
При оцінці цінності від використання, майбутні грошові потоки дисконтуються за ставкою дисконтування до оподаткування, яка відображає поточну ринкову оцінку тимчасової вартості грошей і ризики, властиві активу. Для активу, який не генерує вхідні потоки грошових коштів, які в більшій мірі є незалежними від потоків, які генеруються іншими активами, вартість відшкодування визначається для одиниці, генеруючої грошові потоки, до якої належить актив. 
Збиток від знецінення визнається як різниця між оціночною сумою очікуваного відшкодування та балансовою вартістю. Балансова вартість активу зменшується до його оціночної суми очікуваного відшкодування безпосередньо або з використанням рахунку резерву, сума такого збитку відноситься до звіту про сукупний дохід.
м) Грошові кошти та короткострокові депозити 
Грошові кошти та короткострокові депозити в балансі включають грошові кошти в банках, в касі та короткострокові депозити з первісним строком погашення 3 місяці та від 3 місяців до року. 
Для цілей звіту про рух грошових коштів, грошові кошти і їх еквіваленти складаються з грошових коштів і короткострокових депозитів, згідно з визначенням вище, за вирахуванням непогашених банківських овердрафтів.
н) Резерви 
Резерви визнаються, якщо Компанія має поточне зобов'язання, що виникло в результаті минулої події, відтоку економічних вигід, що знадобляться для погашення цього зобов'язання, є вірогідним, і може бути отримана надійна оцінка суми такого зобов'язання. 
Витрати, що відносяться до резерву, відображаються в звіті про сукупний дохід за вирахуванням відшкодування. 
о) Статутний капітал 
Статутний капітал відображається за номіналом відповідно до зареєстрованого Статуту Компанії. 
3. Використання оцінок і припущень 
Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва визначення оціночних суджень і припущень, які впливають на розкриття суми доходів, витрат, активів, зобов'язань і на розкриття інформації про непередбачені зобов'язання в кінці звітного періоду. Однак, у зв'язку з невизначеністю даних оціночних значень, фактичні результати, відображені в майбутніх періодах можуть відрізнятися від таких оцінок. 

Дана фінансова звітність включає в себе оціночні значення керівництва щодо вартості активів, зобов'язань, доходів, витрат. Ці оціночні значення в основному включають: 

3.1 Строки корисного використання основних засобів та інвестиційної нерухомості 
Компанія оцінює строки корисного використання, що залишилися, не менше одного разу на рік у кінці фінансового року. У разі, якщо очікування відрізняються від попередніх оцінок, зміни враховуються як зміни в облікових оцінках згідно з МСФЗ (IAS) 8 «Облікова політика, зміни в облікових оцінках та помилки». Ці оцінки можуть мати істотний вплив на балансову вартість основних засобів і амортизаційні відрахування за звітний період.
3.2 Знецінення нефінансових активів 
На кожну звітну дату Компанія визначає, чи є ознаки можливого знецінення активу. Якщо такі ознаки мають місце, або якщо потрібне проведення щорічної перевірки активу на знецінення Компанія проводить оцінку відшкодовуваної вартості активу. Відшкодовувана вартість активу – це найбільша з наступних величин: справедлива вартість активу, за вирахуванням витрат на продаж, і вигоди від використання активу. 

Відшкодовувана вартість визначається для окремого активу, за винятком випадків, коли актив не генерує притоки грошових коштів, які, в основному, незалежні від притоку що генеруються іншими активами або групою активів. Якщо балансова вартість активу перевищує його відшкодовувану вартість, актив вважається знеціненим і списується до відшкодовуваної вартості. При оцінці вартості від використання майбутні грошові потоки дисконтуються по ставці дисконтування до оподаткування, яка відображає поточну ринкову оцінку тимчасової вартості грошей і ризиків, властивих активу. При визначенні справедливої вартості за вирахуванням витрат на продаж застосовується відповідна модель оцінки. Ці розрахунки підтверджуються оціночними коефіцієнтами, котируваннями цін акцій дочірніх компаній, що вільно обертаються на ринку, або іншими доступними показниками справедливої вартості. 

На кожну звітну дату Компанія визначає, чи є ознаки того, що раніше визнані збитки від знецінення активу більше не існують або зменшилися. Якщо така ознака є, то Компанія розраховує відшкодовувану вартість активу. Раніше визнані збитки від знецінення відновлюються тільки в тому випадку, якщо мала місце зміна в оцінці, яка використовувалася для визначення відшкодовуваної вартості активу, з часу останнього визнання збитку від знецінення. Відновлення обмежене таким чином, що балансова вартість активу не перевищує його відшкодовуваної вартості, а також не може перевищувати балансову вартість, за вирахуванням амортизації, по якій даний актив признавався б у випадку, якщо в попередні роки не був би визнаний збиток від знецінення. Таке відновлення вартості визнається у звіті про сукупний дохід, за винятком випадків, коли актив обліковується по переоціненій вартості. У останньому випадку відновлення вартості обліковується як приріст вартості від переоцінки.

3.3 Резерв сумнівної заборгованості 
Компанія формує резерви під сумнівну дебіторську заборгованість і передоплати. При оцінці сумнівної заборгованості Компанія використовує ряд істотних суб'єктивних суджень. При оцінці сумнівної заборгованості враховуються такі чинники як загальні поточні економічні умови, економічна ситуація, характерна для даної галузі, історичні та очікувані показники діяльності конкретного контрагента. Зміни загальних економічних умов, ситуації в галузі або результатів діяльності конкретного покупця або постачальника можуть потребувати внесення коригувань в суму резерву на сумнівну дебіторську заборгованість, передоплати видані та інші необоротні активи, відображені в фінансовій звітності. 

3.4 Відстрочені податкові активи 
Судження керівництва необхідні при розрахунку поточних і відстрочених податків на прибуток. Відстрочені податкові активи визнаються в тій мірі, в якій існує ймовірність їх реалізації. Реалізація відстроченого податкового активу буде залежати від того, чи є можливість генерувати достатній оподаткований прибуток. Різні чинники використовуються для оцінки ймовірності використання в майбутньому відстроченого податкового активу, в тому числі операційні результати минулих років, операційний план, закінчення терміну дії перенесених податкових збитків і стратегії податкового планування. Якщо фактичні результати відрізнятимуться від цих оцінок, або якщо ці оцінки коригуватимуться в майбутніх періодах, то це може мати негативний вплив на фінансове становище, результати діяльності та рух грошових коштів. У випадку, якщо оцінки майбутнього використання показують, що балансова вартість відстроченого податкового активу повинна бути зменшена, дане зниження розкривається у звіті про сукупний дохід.
3.5 Судові справи та умовні зобов'язання 
Керівництво Компанії застосовує істотні допущення в оцінці та відображені резервів і умовних зобов'язань, що відносяться до існуючих судових і інших неврегульованих справ. Керівництво оцінює вірогідність позитивного розгляду позовів, направлених проти Компанії або виникнення умовних зобов'язань, а також визначає можливу величину відтоку грошових коштів, який може статися в результаті врегулювання суперечки (погашення зобов'язання). 
В результаті невизначеності, властивої процесу ухвалення рішення в даній області, може виявитися, що фактичний відтік грошових коштів може відрізнятися від первинних оцінок. Первинні оцінки можуть переглядатися по мірі надходження нової інформації як від фахівців Компанії, так і від третіх осіб (юристів), що, у свою чергу, може зробити істотний вплив на фінансове положення і результати діяльності Компанії.

Розкриття інформації щодо окремих компонентів фінансових звітів
Примітка 1. Виручка від реалізації

Основним видом доходу Товариства є надання в оренду й експлуатацію власного й орендованого майна. Доходи, отримані Товариством за 2017 рік складають 5650 тис.грн., за 2016 рік складають 6415 тис.грн. - чистий дохід від реалізації (без ПДВ).
Примітка 2. Собівартість реалізованої продукції

Собівартість реалізованої продукції, робіт, послуг за період з 01.01.2017 року по 31.12.2017 року складає 4239 тис.грн., за період з 01.01.2016 року по 31.12.2016 року складає 4 275 тис.грн.
Примітка 3. Інші  операційні доходи
Інші операційні доходи за період з 01.01.2017 року по 31.12.2017 року складають 0тис.грн., за період з 01.01.2016 року по 31.12.2016 року складали 18 тис.грн.,(дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю:  18 тис.грн.)
Примітка 4. Адміністративні витрати

Адміністративні витрати за період з 01.01.2017 року по 31.12.2017 року складають 1191тис.грн., за період з 01.01.2016 року по 31.12.2016 року складають 1 360 тис.грн.
Примітка 5. Витрати на збут

Витрати на збут за період з 01.01.2017 року по 31.12.2017 року відсутні, за період з 01.01.2016 року по 31.12.2016 року складають 316 тис.грн.
Примітка 6. Інші операційні витрати
Інші операційні витрати за період з 01.01.2017 року по 31.12.2017 року складають 4634 тис.грн., за період з 01.01.2016 року по 31.12.2016 року складають 4 211 тис.грн.
Примітка 7. Валовий прибуток 
Виручка від реалізації за рік, що закінчився 31.12.2017 року склала 5650 тис.грн., реалізованої продукції, робіт, послуг за період з 01.01.2017 року по 31.12.2017 року складає 4239 тис.грн., валовий прибуток за 2017рік: 1411 тис.грн.

Виручка від реалізації за рік, що закінчився 31.12.2016 року склала 6 415 тис.грн., реалізованої продукції, робіт, послуг за період з 01.01.2016 року по 31.12.2016 року складає 4 275 тис.грн., валовий прибуток за 2016рік: 2 140 тис.грн.

Примітка 8. Результати від операційної діяльності
Адміністративні витрати за 2017 рік склали 1 191 тис.грн., інші операційні витрати за 2017 рік 4634 тис.грн., результат від операційної діяльності за 2017 рік  (5825) тис.грн.

Інші операційні доходи за 2016 рік склали 18 тис.грн., адміністративні витрати за 2016 рік склали 1 360 тис.грн., витрати на збут за 2016 рік 316 тис.грн., інші операційні витрати за 2016 рік  4 201 тис.грн., результат від операційної діяльності за 2016 рік (5 859) тис.грн.

Примітка 9. Чистий фінансовий результат

Валовий прибуток  за 2017 рік 1411 тис.грн., результат від операційної діяльності за 2017 рік  (5825) тис.грн., чистий фінансовий результат за 2017 рік (4414)тис.грн.

Валовий прибуток  за 2016 рік 2140 тис.грн., результат від операційної діяльності за 2017 рік  (5859) тис.грн., чистий фінансовий результат за 2017 рік (3719)тис.грн.

Примітка 10. Основні засоби
Первісна вартість основних засобів на 31.12.2017 року дорівнює  48 тис.грн., сума накопиченого зносу – 26 тис.грн., залишкова вартість – 22 тис.грн.
Станом на 31.12.2017 року основні засоби Товариства мають наступну структуру: інструменти, прилади, інвентар, меблі: за первісною вартістю: 15 тис.грн., сума накопиченого зносу: 9 тис.грн., залишкова вартість: 6 тис.грн., та малоцінні необоротні матеріальні активи за первісною вартістю: 33 тис.грн., сума накопиченого зносу за 2016 рік: 17 тис.грн., залишкова вартість: 16 тис.грн., з них надійшло за 2017рік: малоцінні необоротні матеріальні активи за первісною вартістю: 8 тис.грн.
Примітка 11. Поточна дебіторська заборгованість та інші оборотні активи
Станом на 31.12.2017 р. дебіторська заборгованість складає 9 792 тис. грн., в т.ч.: за товари, роботи, послуги (чиста реалізаційна вартість) 603 тис.грн.,за розрахунками з бюджетом 84 тис.грн., інші оборотні активи 9 105 тис.грн.
Станом на 31.12.2016 р. дебіторська заборгованість складала 9 547 тис. грн., в т.ч.: за товари, роботи, послуги (чиста реалізаційна вартість) 342 тис.грн.,за розрахунками з бюджетом 100 тис.грн., інші оборотні активи 9 105 тис.грн.
Протягом 2017 року Товариством не створювався резерв сумнівних боргів.
Примітка 12. Грошові кошти та їх еквіваленти
Залишок грошових коштів на поточних банківських рахунках станом на 31.12.2017 року складає 50 тис. грн., станом на 31.12.2016 року складав 158 тис.грн. (кошти на поточних банківських рахунках).
Примітка 13. Статутний капітал
Розмір зареєстрованого статутного капіталу складає 11 608 770грн., який поділений на 42 728 простих іменних акцій сумарною  вартістю  11 608 770 грн., що складає 100% статутного капіталу.

Станом на 31 грудня 2017 року акціонерами Товариства є юридичні (КУА «Промислові інвестиції», що володіє 30 759 простими іменними акціями, що в свою чергу становить 71,987923% від загальної кількості акцій, та ТОВ «Керен», що володіє  10 675 простими іменними акціями, які становлять 24, 983617% від загальної кількості акцій товариства) та фізічні особи (609 осіб, які володіють 1294 простими іменними акціями, які становлять 3,02846% від загальної кількості акцій). Випущені акції оплачені повністю у встановлені законодавством України терміни. Емісії акцій в 2017 році не було. Викупу власних акцій в 2017 році не було.

Примітка 14. Поточна кредиторська заборгованість
Станом на 31.12.2017 р. поточна кредиторська заборгованість складає 28 634 тис. грн., в т.ч.: за довгостроковими зобов’язаннями: 15 817 тис.грн., за розрахунками з бюджетом 11 266 тис.грн., інші поточні зобов’язання: 1551 тис.грн.
Станом на 31.12.2016 р. поточна кредиторська заборгованість складає 24 085 тис. грн., в т.ч.: за довгостроковими зобов’язаннями: 15 910 тис.грн., за розрахунками з бюджетом 8 173 тис.грн., з оплати праці: 2 тис.грн.
Примітка 15. Відстрочені податки
При розрахунку відстрочених податків Товариства керується принципом обачності. Цей принцип включає формування суджень, згідно яких активи і доходи не повинні бути завищені, а зобов’язання і витрати занижені. 
Відмінності між Міжнародними стандартами фінансової звітності та правилами оподаткування, встановленими чинним законодавством України, призводять до виникнення тимчасових різниць між балансовою вартістю активів і зобов’язань та базою таких активів і зобов’язань, розрахованою в цілях оподаткування. Відстрочені податки були розраховані за тимчасовими різницями із застосуванням балансового методу і ставки податку – 18% - на 31.12.2015, 18 % - на 31.12.2016, 18 % - на 31.12.2017.

Станом на 31.12.2017р. ВПЗ не нараховувався.
Примітка 16. Прибуток на акцію
Базовий прибуток на акцію розраховується шляхом ділення чистого прибутку (збитку) за рік, який належить власникам простих акцій Товариства, на середньозважену кількість простих акцій, які були в обігу протягом року.
Нижче наведено таблицю, яка ілюструє прибуток (збиток) та дані щодо акцій, які використані в розрахунках базового прибутку на акцію (скоригований прибуток/збиток не наводиться у зв’язку з відсутністю цінних паперів, які конвертуються в акції, конверсійних інструментів та не очікується емісія простих акцій, яка б не супроводжувалася належним зростання активів).
	Показник
	Рік, що закінчився 31 грудня

	
	2017
	2016

	Чистий прибуток (збиток), який належить власникам простих акцій, тис.грн.
	(4 414)
	(3 729)

	Середньорічна кількість простих акцій в обігу ( шт.)
	42 728
	42 728

	Базовий прибуток (збиток) на акцію (грн.)
	0,0
	0,0


Примітка 17. Операції з пов’язаними сторонами
Пов'язанi сторони можуть здiйснювати операцiї, якi не здiйснювали б непов'язанi особи, також операцiї мiж пов'язаними особами можуть бути здiйсненi не на тих самих умовах, що й операцiї з непов'язаними особами. Компанiя визначає пов'язаними особами свiй ключовий управлiнський персонал та компанiї, що знаходяться пiд контролем спiльного управлiнського персоналу. 

Пов’язаними сторонами Товариства протягом 2017 року були:

Юридичні особи:  КУА «Промислові інвестиції» та  ТОВ «Керен» та Фізичні особи:  Голова правління  Кіптяк Сергій Віталійович, Головний бухгалтер Бірюкова Тетяна Анатоліївна.
Суттєвих операцій між пов’язаними особами не було.

Примітка 18. Умовні зобов’язання
На дату складання та затвердження звітності не було помічено жодного непередбачуваного зобов’язання або зобов’язання до виконання, інформацію про що необхідно розкрити або скоригувати у фінансових звітах.
Поточна політична ситуація в Україні в 2017 році характеризувалася спадом валового внутрішнього продукту, девальвацією національної валюти по відношенню до основних валют, нестабільністю фондового ринку, погіршенням ліквідності банківського сектору.
Природа та суми впливу, які пов’язані з таким середовищем, не можуть бути належним чином оцінені зараз, однак у майбутньому вони можуть досягти суттєвого рівня. 
Податкова система України характеризується постійними змінами законодавчих норм, офіційних роз'яснень і судових рішень, часто нечітко викладених і суперечливих, що припускає неоднозначне тлумачення їх податковими органами. Правильність обчислення податків у звітному періоді може бути перевірена на протязі трьох наступних років. Останнім часом практика в Україні така, що податкові органи займають більш жорстку позицію в частині інтерпретації і вимог дотримання податкового законодавства.
Керівництво Товариства, виходячи зі свого розуміння податкового законодавства, офіційних роз'яснень і судових рішень вважає, що податкові зобов'язання відображені в адекватній сумі. Проте, трактування цих положень відповідними органами може бути іншим і це може мати значний вплив на дану фінансову звітність.
Примітка 19. Безперервність діяльності
Фінансова звітність складена на основі припущення про безперервність діяльності. Згідно з цим припущенням Товариство розглядається як таке, що продовжуватиме свою діяльність у близькому майбутньому, не маючи ні наміру, ні потреби ліквідуватися, припиняти діяльність або шукати захисту від кредиторів згідно із законами або нормативними актами. Відповідно, активи й зобов’язання обліковуються на тій підставі, що суб’єкт господарювання буде здатним продати свої активи й погасити свої зобов’язання за умови звичайної діяльності.
Примітка 20. Події після дати балансу
Після дати балансу жодних значних подій, які могли б вплинути на здатність Товариства продовжувати свою безперервну діяльність, або таких, що вимагали б коригування оцінки балансової вартості показників звітності, не сталося.
Політична та економічна ситуація в Україні в 2017 році продовжує бути вкрай непередбачуваною, що може позначитися на діяльності Компанії, за обставин, які наразі не можливо оцінити.
Керівник



Кiптяк Сергiй Вiталiйович

Головний бухгалтер


Бiрюкова Тетяна Анатолiївна
